
135x220 cm 1399,- 400,-
200x220 cm 1499,- 625,-

Polštář
70x80 cm 
599,- 300,-

Váha 2x550 g Praní na 60°C

OMEZENÉ MNOŽSTVÍ

Zahradní stůl AMELIA a křeslo PORTLAND
Široký rozkládací stůl z tvrdého dřeva, Š100 x D190-230 cm, 
a polohovací křesla s možností pěti nastavení. Dřevo s certifikátem FSC. 
Stůl 6499,- Křeslo 1699,-  

PAYANA
399,- 100,-  

GIZI
99,- 70,-

14x20 cm 34,50 17,25
30x30 cm 34,50 17,25
50x100 cm 169,- 85,-
70x140 cm 349,- 175,-
100x150 cm 499,- 250,-
Koupelnové předložky
prům. 70 cm 399,- 300,-
50x80 cm 399,- 250,-

Ručníky MAIN
100% bavlna. 500 g/m². 
40x60 cm 99,- 

350,-STŮL

5000,-

Křeslo

1150,-

CENY OD

70,-  

50,-  

SLEVA
1499,-

SLEVA
549,-

1/2 
CENA

SLEVA
71%

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 

SLEVA
30-75%na všechny* dekorační polštářeCelý sortiment na www.JYSK.cz

(*Kromě výrobků s označením Price Star)

SLEVY, KTERÉ VÁS DOSTANOU

Snížili jsme 
ceny u více než 

1000 výrobků 
- více na  

www.JYSK.cz/ 
vyprodej

VÝPRODEJ
SLEVY AŽ

75%

Termopřikrývka BLUE MOUNTAINS
Tvořená dvěma přikrývkami, které jsou sešité k sobě. 
Měkká, lehká náplň ze silikonizovaných dutých vláken.
135x200 cm 1199,-  SLEVA 849,- 

JENA
399,- 250,-  

Nabídka platí od 11. do 24. července 2013 a nebo do vyprodání zásob v uvedeném období.



DÁRKOVÁ KARTA Potěšte své blízké dárkem z JYSKu – darujte jim dárkovou kartu. Zakoupíte ji  
v každé prodejně JYSK. Více informací v prodejnách nebo na www.JYSK.cz2

RUBEN
V bílé nebo limetkové 
barvě. 549,- 

JUVENTUS
S kovovou konstrukcí, 
potah z krémové 
koženky. 799,- 

DAVE
Koženkový potah 
a kovové nohy. 899,- 

FLORIA
Dřevěná konstrukce 
a koženkový potah. 
1099,- 

ROZKLÁDACÍ

Pohovka DALLAS
Praktická pohovka pro 3 osoby, kterou je možné jednoduše rozložit do 
pohodlné postele. Polstry z pěny, která udržuje tvar, a s odolnými potahy. 
S úložným prostorem. Velikost po rozložení 133x197 cm.  
Š244 x V80 x H82/148 cm* 9999,- 

Stůl, Š80 x D120 x V76 cm, a 4 židle MEXICO 4295,- 2500,-

Jídelní sestava MEXICO
Kvalitní stůl a 4 židle z kombinace oceli a umělé dýhy v barvě 
kávy. Stůl s deskou o průměru 90 cm, výška 76 cm.
Stůl 1299,- Židle 699,-  

Jídelní stůl TUCSON a 4 židle LAWRENCE
Pevný stůl, Š85 x D140/180 x V74 cm, z umělé dýhy v barvě buku. 
Jídelní židle z bukového dřeva. Sedadla s pěnovou náplní a potahem 
z mikrovlákna. Včetně 1 přídavné desky. Stůl 2499,- Židle 1299,-  

Obývací stěna NEW YORK
Prostorná obývací stěna s 2-dveřovou skříní, 
vitrínou s 2 zásuvkami, sloupcem na CD/DVD 
a 4 poličkami. V barvě buku. 
Š228 x V85 x H50 cm 4999,- 

V cihlové barvě +100,-

Křeslo ANNE
Křeslo s rámem z březového dřeva a měkkým 
bavlněným potahem v přírodní barvě.  

STŮL + 4 ŽIDLE

2250,-
STŮL + 4 ŽIDLE

4500,-

8500,-

3500,-  

750,-  

400,-  550,-  550,-  800,-  

SLEVA
1499,-

SLEVA
1845,-

SLEVA
3195,-

SLEVA
1499,-

SL
EV

A

25-50%
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DENVER
Čalouněný sedák a 
opěradlo v hnědé barvě. 
1699,- 

ALBERT
Kovová chromovaná 
konstrukce, polstrování. 
1499,- 

MEDFORD
S výpletem z banánových 
listů. 1499,- 

Ochranné podložky
Samolepící. 125 ks/bal. 

69,50 40,-  

2 skleněné dveře, 4 police. 
Š85×V189×H35 cm 3299,- 2750,-

Vitrína BRITNEY
Prosklená vitrína z masivní borovice v přírodní 
barvě. 3 skleněné dveře, 6 polic. 
Š125 x V189 x H35 cm* 3999,- 

Jídelní sestava ARTUR
Stůl a 2 židle s kovovou konstrukcí, deska stolu 
v barvě buku. Rozměry stolní desky 
Š55 x D100 cm, výška 80 cm.  

Vozík HANNIBAL
Z lakovaného masivního dřeva se 2 zásuvkami 
a 1 policí. Š67 x V87 x H37 cm 1299,- 

Masážní křeslo COLORADO
Pokud si potřebujete odpočinout! Koženkové 
křeslo se zabudovanou podnožkou a elektricky 
nastavitelnou masážní funkcí. 
Š92 x V101 x H161 cm 6999,- 

V barvě olše nebo kávy: +50,-

Konferenční stolek CAROL
V barvě buku. S praktickou prostornou policí. 
Š120 x V60 x H58 cm  

OMEZENÉ MNOŽSTVÍ

Barová stolička MARIO
Luxusní barová židle s chromovanou konstrukcí 
a koženkovým potahem sedadla z pěny, která 
udržuje tvar. Plynový píst a zámkový  
mechanismus. 1499,- 

Televizní stolek ZACK
Pevný TV stolek v černé barvě s chromovanou 
konstrukcí. Š70 x V41 x H45 cm 1699,- 

*Z
bo

ží
 n

a 
ob

je
dn

áv
ku

 - 
m

ož
no

st
 p

oz
dě

jš
íh

o 
do

dá
ní

 v
yh

ra
ze

na
.  

3500,-  

3500,-  

1000,-  1350,-  

850,-  

950,-  

1000,-  

1000,-  1150,-  

1150,-  

SLEVA
499,-

SLEVA
299,-

SLEVA
499,-

SLEVA
549,-

1/2 
CENA

na všechny* jídelní židle
Celý sortiment na www.JYSK.cz 
(*Kromě židlí s označením Price Star)
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Nábytek BRUXELLES
Z umělé dýhy v barvě olše.
Noční stolek, Š40 x V45 x H36 cm. 999,- 800,-
Komoda, Š70 x V85 x H30 cm. 1699,- 1000,-
Komoda, Š70 x D103 x V35 cm. 1999,- 1250,-
Kombi komoda, Š110 x V89 x H31 cm. 1999,- 1250,-
Komoda, Š110 x V85 x H35 cm 2499,- 1850,-
Komoda, Š140 x V70 x H35 cm. 2499,- 2150,-
Kombi komoda, Š140 x V85 x H35 cm 2999,- 2250,-  

Pohovka HURRICANE
Kvalitní čalouněné lůžko české výroby s pěnovou vložkou  
a potahem z mikrovlákna. S praktickým úložným prostorem. 
78x198 cm  

Rozkládací rohová pohovka FRANK
3-místná rohová pohovka s možností rozložení. Podušky se 
stabilní pěnou. S úložným prostorem. Š212 x V85 x H60/120 cm. 
Rozměry postele po rozložení: 112x212 cm 5499,- 

Ceny, ze kterých si sednete na zadek

Snadná organizace a pořádek

OSCAR
S možností houpání a nastavením 
výšky pomocí plynového pístu. 
1099,- 

MAGNUS
S vysokým opěradlem, možností 
nastavení polohy a pneumatickým 
nastavením výšky. 1599,- 

SEBASTIAN
S možností sklopení sedadla  
a plynovým pístem pro nastavení 
výšky. 2999,- 

THEO
S vysokým opěradlem a opěrkou  
hlavy, plynovým pístem pro 
plynulé nastavení a multifunkčním 
ovládáním. 3499,- 

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5
6

7

7

2250,- 4850,-

SLEVA 299,-
800,-  

SLEVA 449,-
1150,-  

SLEVA 999,-
2500,-  

1/2 CENA
1500,-  

SLEVA 199,-
800,-  

SLEVA 699,-
1000,-  

SLEVA 749,-
1250,-  

SLEVA 349,-
2150,-  

SLEVA 749,-
2250,-  

SLEVA 649,-
1850,-  

SLEVA 749,-
1250,-  

SLEVA
649,-

BASIC
NEJLEPŠÍ 
CENY

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

Český
výrobek

6



FINANCOVÁNÍ Využijte možnosti výhodného splátkového prodeje. Již od 0% úroku. 
Více informací vám poskytnou naši zaměstnanci. 5

KOKOSOVÁ VRSTVA

80x200 cm 3999,- 2000,-
90x200/85x195 cm 4499,- 2250,-
120x200 cm* 4999,- 3450,-
140x200 cm* 5499,- 3750,-

Pěnová matrace PLUS F80
Kvalitní, 12 cm vysoká matrace ze studené 
a polyuretanové pěny. Pěnové jádro je uprostřed 
vyztuženo silnou kokosovou vrstvou. Kvalitní froté 
potah ze 100% bavlny lze prát na 60°C. 
70x200 cm 3699,-  SLEVA 1849,-

Postel SANDRA
Patrová postel z masivní lakované borovice. Včetně roštů.  
Cena nezahrnuje matrace a doplňky. Rozměry matrace: 80/120x200 cm, 
výška 130 cm. 5999,-

Postel MARIANA
Luxusní polohovací čalouněné dvojlůžko. Výrobek české kvality 
s pěnovou vložkou a velkým úložným prostorem. K dostání ve 
dvou barevných variantách. 
Š185 x D210 x V94 cm* 12999,- 

Nástavec ke skříni PRICE STAR, 
Š145 x V40 x H50 cm 1000,-

Šatní skříň PRICE STAR
3-dveřová šatní skříň z umělé dýhy v barvě 
buku s 1 tyčí na ramínka a 3 policemi. 
Š144×V176×H50 cm  

V bílé barvě (k dostání 
i v barvě buku):
2 dveře, 
Š100 x V200 x H58 cm* 
3999,- 3250,-
4 dveře,  
Š200 x V200 x H58 cm* 
6999,- 5500,-

Šatní skříň WILMINGTON
Pevná skříň z umělé dýhy v bílé barvě. Se zrcadlem,  
3 dveřmi, 3 zásuvkami, 4 policemi a 1 tyčí na ramínka. 
Š150 x V200 x H58 cm 4999,- 

1850,-

4500,- 10000,-

SLEVA
1499,-

SLEVA
2999,-

1/2
CENA

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost Kokos
Studená 

pěna

Polohovací
Český

výrobek

SLEVA
999,-
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2000,-  4000,-  
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KOKOSOVÁ VRSTVA

90x200/85x195 cm* 9499,- 3750,-
140x200 cm* 11999,- 6250,-
160x200 cm* 12999,- 7000,-

Pružinová matrace PLUS S65
Kvalitní, 21 cm vysoká oboustranná matrace s jádrem z taštičkových pružin, 254/m², 
rozděleným do 5 zón komfortu pro optimální podporu. Jádro je obloženo paměťovou 
a polyuretanovou pěnou pro uvolňování tlaků na jedné straně a na druhé kokosovou 
vrstvou a polyuretanovou pěnou s dobrou ventilací. Elastický potah je možné prát. 
80x200 cm* 8999,- 

MOŽNOST NASTAVENÍ TVRDOSTI

85x195/90x200 cm 9999,- 4000,-
140x200 cm* 11699,- 6750,-
160x200 cm* 12999,- 7500,-

Pěnová matrace GOLD F70
Luxusní 20 cm matrace se sedmi zónami komfortu. Jádro  
z polyuretanové pěny, 25 kg/m³, je v ramenních partiích  
obloženo na jedné straně vrstvou paměťové pěny Sensus,  
50 kg/m³, a na straně druhé vrstvou studené pěny, 30 kg/m³.  
Součástí matrace jsou vyjímatelné pěnové válečky, s jejichž pomocí 
lze upravit tvrdost matrace. Potah s antibakteriální úpravou Medicott 
lze snímat a prát. 80x200 cm 8999,- 

3500,-

SLEVA
58%

SLEVA
61%

Paměťová pěn
a

Paměťová pěn
a

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

15 let
záruka

 

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost
Taštičkové 

pružiny Kokos

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost
Zóny

komfortu

Skvělé nabídky, které vám 
umožní pohodlný spánek
www.JYSK.cz/promises

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

25 let
záruka

 

úrok

 VYZKOUŠEJTE GOLD MATRACI 
NA 100 DNÍ

Protože kvalitní spánek je klíčem ke 
zdravému a spokojenému životu.
Více informací na www.JYSK.cz

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

  90x200 cm   2699,- 1500,-
120x200 cm* 2999,- 2100,-
140x200 cm   3299,- 2300,-
160x200 cm   3499,- 2450,-

Pružinová matrace BASIC S15
Oboustranná pružinová matrace s jádrem z pružin typu Bonell, 
111 ks/m². Plochy a boční strany jsou kryté polyuretanovou 
pěnou. Prošívaný potah z polyesteru. 
80×200 cm 2299,- 

85x195/90x200 cm 2899,- 1650,-
140x200 cm* 3699,- 2700,-

Pěnová matrace PLUS F40
Kvalitní 14 cm vysoká a z jedné strany profilovaná sendvičová 
matrace s jádrem z polyuretanové pěny, 22 g/m³. Profilování 
zajišťuje lepší cirkulaci vzduchu. Potah ze směsi bavlny,  
polypropylenu a polyesteru.  80x200 cm 2699,- 

SLEVA
41%

SLEVA
44%

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost Pěna

BASIC
NEJLEPŠÍ 
CENY

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

1350,-

1500,-

3750,-



VĚDĚLI JSTE, ŽE ... JYSK nabízí přes 220 různých druhů povlečení? 7

V našich prodejnách najdete nepřeberné  
množství povlečení různých vzorů a velikostí!
Klasické 140x200+70x90 cm
Prodloužené 140x220+70x90 cm
Dvojité 200x220+2ks 70x90 cm  

SESSA
599,- 200,-  

COCO
499,- 200,-

THYRA
400,- 300,-  

SUSSAN
699,- 300,-  

PRODLOUŽENÁ
 VELIKOST

OMEZENÉ 
MNOŽSTVÍ

JONKA
1299,- 400,-  

DVOJITÁ 
VELIKOST

JUDIT
1499,- 400,-  

GALINA

Saténové povlečení
Měkoučký, vysoce kvalitní 100% bavlněný satén. 
140x200+70x90 cm AŽ 1399,- 

LESANA BODANA BOZA

140x220+70x90 cm 
1049,- 550,- (HEIKE, MILLY)
140x220+70x90 cm 
1049,- 625,- (SHIVA)
200x220+2 ks 70x90 cm 
1299,- 850,- (ELENA, HEIKE)

Flanelové povlečení
Měkký a teplý 100% bavlněný flanel. 
140x200+70x90 cm  

HEIKE
949,- 475,-  

MILLY
949,- 475,-

ELENA
949,- 475,-  

SHIVA
949,- 550,-  

Povlak na polštář PRICE STAR
Ze 100% bavlny, s potiskem. 
40x40 cm  

140x200 cm 349,- 325,-
160x200 cm 369,- 350,-
180x200 cm 399,- 370,-

Elastická prostěradla
Žerzejová ze 100% bavlny a froté ze 80% bavlny/ 
20% polyesteru. Okraje jsou opatřeny gumičkou. 
90x200 cm 269,- 

SYSSAN
549,- 275,-

200x220 + 2ks 70x90 cm 749,- 550,- (SYSSAN)

Saténové povlečení
Z lehkého 100% polyesteru. 
140x200+70x90 cm  

LING
699,- 350,-  

JIRINA

Krepové povlečení
100% polyesterové mikrovlákno. 
140x200+70x90 cm 699,- 

IMONE

SATÉN

SLEVA
AŽ

71%

SLEVA
AŽ

50%

SLEVA
AŽ

50%

Volný výběr

400,-

CENY OD

475,-

30,-  

185,-  

SLEVA
31%

SLEVA
50%

OMEZENÉ MNOŽSTVÍ

200,-
CENY OD

SLEVA
AŽ

73%

CENY OD

275,-  

Volný výběr

350,-  

FLANEL
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Přikrývka SUMMERLAND
Lehká přikrývka s náplní ze  
silikonizovaných dutých vláken  
s polyesteroým potahem se vzorkem. 
135x200 cm 229,- 

Váha 800 g Praní na 30°C

Přikrývka BARBADOS
Kvalitní přikrývka s jemnou náplní 
z polyesterového ”prachového  
peří”. Jemný bavlněný potah  
s kazetovým prošíváním. 
135x200 cm 999,- 

Váha 600 g Praní na 40°C

Taška
Na přikrývku a polštář. 
60x40 cm 79,50 

Přikrývka a polštář FIONA ROSES
Kvalitní souprava přikrývky a polštáře. Měkká a leh-
ká náplň ze silikonizovaných polyesterových dutých 
vláken. Potah 65% polyester/35% bavlna. Přikrývka 
135x200 cm. Polštář 70x80 cm 699,- 

Váha 700+740 g Praní na 40°C

Polštář
70x80 cm 
349,- 200,-
40x40 cm 
89,50 75,-

Přikrývka GOTLAND
Kvalitní přikrývka s náplní z 80% šedých kachních 
pírek/20% šedého kachního prachového peří. Prošití 
do čtverců zaručuje rovnoměrné rozložení náplně. 
Potah ze 100% bavlny. 135x200 cm 1099,- 

Prachové a jemné peří Praní na 60°C

Polštář
70x80 cm 
1699,- 850,-

Přikrývka TEMPRAKON
Luxusní přikrývka s lemováním a s náplní z polye-
sterového vlákna. Na dotek působí jako skutečné 
chmýří. Kazetově prošívaný potah ze 100% bavlny  
s úpravou Outlast ®, která reguluje tělesnou teplotu. 
135x200 cm 3499,- 

Váha 1100g Praní na 60°C

ANTIALERGICKÁ

135x220 cm 2299,-   975,-
200x220 cm 2699,- 1500,-

Polštář
70x80 cm 
999,- 500,-

Přikrývka FLOWER
Kvalitní přikrývka s možností vyváření s unikátní náplní 
z ”polyesterového prachového peří,” která si udržuje 
objem a a má vysokou hřejivost. Jemný potah ze 
100% bavlněného batistu. Včetně úložné tašky. 
135x200 cm 1999,- 

Praní na 90°C Váha 1830 g 850,-

150,-

500,-

PŘIKRÝVKA + POLŠTÁŘ

500,-  

65,-  

750,-  

1750,-  

SLEVA
18%

SLEVA
28%

SLEVA
35%

SLEVA
349,-

1/2 
CENA

1/2 
CENA

SLEVA
57%

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

5 let
záruka

 

®



VĚDĚLI JSTE, ŽE.... pokud spíte na boku, je pro vás vhodnější vyšší polštář? 9

ALOE VERA

200x220 cm* 3299,- 1800,-

Polštář
40x40 cm 599,- 300,- 
70x80 cm 1399,- 700,-

Přikrývka MICRO LUX
Luxusní přikrývka s potahem ze 100% polyesterového 
mikrovlákna s výtažky z aloe vera, které mu dodávají 
mimořádnou měkkost. Jemná a lehká náplň ze  
silikonizovaných dutých vláken. Včetně úložné tašky. 
135x200 cm 2499,-  SLEVA 1499,-

Váha 1450g Praní na 60°C

Polštář Linus
Nízký polštář s náplní 100% silikonizovaných 
polyesterových kuličkových vláken. 
50x60x cm 349,- 

40x40 cm 269,- 135,-

Polštář LIVING MEDICAL
Kvalitní polštář s lehkou a prodyšnou náplní ze 
silikonizovaných spirálovitě stočených dutých 
vláken, který lze vyvářet. Hmotnost 900 g. Potah 
65% polyester/35% balna. Praní na 95°C. 
70x80 cm. 699,- 

Polštář MOUNT LOGAN
Luxusní polštář s jedinečnou náplní z polyes-
terového mikrovlákna, které odlehčuje tlaku 
na krku a v ramenou. Hmotnost náplně 850 g. 
Měkký povlak ze 100% bavlny. Prát na 60°C.  
Vč. úložné tašky. 
50x60 cm 999,- 

1000,-

200,-  350,-  500,-  

SLEVA
43%

1/2 
CENA

1/2 
CENA

SLEVA
60%

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

Pokud požadujete jen to
nejlepší, z nejkvalitnějších
materiálů a za dostupnou
cenu, vyberte si výrobek
z kategorie GOLD

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

10 let
záruka

 

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA
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LISEL

Záclony LISEL a závěsy AMIA
LISEL, provázkové záclony. Š90 x V245 cm 199,-
AMIA, 100% polyester, imitace hedvábí. 
Š145 x V245 cm 299,-

AMIA 

50x90 cm 99,- 50,-
65x130 cm 199,- 100,-

Ručníky SUNDSVALL
100% bavlna. 400 g/m². 
40x70 cm 59,50 

Župan KORAL
Měkoučké župany z mikrovlákna. V šesti 
různých barvách. Vel. S/M a L/XL. 599,- 

Záclony OLIVIA
Tkané záclony s poutky. V sedmi různých barvách. 
Š145 x V245 cm 169,- 

Sada do koupelny VERONICA
Plastový dávkovač na mýdlo, mýdlenka, 
stojánek na zubní kartáčky a kelímek.  
V oranžové nebo limetkové barvě. 299,- 

ANGRY BIRDS

Licenční osušky
100% bavlna. Na výběr z modelů 
ANGRY BIRDS a FC BARCELONA. 
70x140 cm 399,- 

Š150xV250 cm, 18 lamel 699,- 600,-
Š200xV250 cm, 25 lamel 999,- 800,-
Š250xV250 cm, 31 lamel 1299,- 1000,-

Lamelové žaluzie LOA
Kompletní sada vertikálních lamelových žaluzií 
v béžové. Sada obsahuje lamely a nosný  
hliníkový profil. Š100xV250 cm, 12 lamel 499,- 

FRIGG, vonný olej, 8 ml, různé vůně 49,50 35,-  
Mýdélka ve tvaru růží. 9 ks v balení 99,- 50,- 
VILJA, houby na mytí, 3 ks v balení 99,- 75,-   
LIVIA, sůl do koupele, v dárkovém balení po 4 ks 129,- 85,-  
ALVILDE, vonný olej, s dřevěnými tyčinkami, 100 ml 169,- 100,-  

225,-150,-

4 ks v sadě

200,-  

CENY OD

35,-  

30,-  

300,-  400,-  

100,-  300,-  

SLEVA
33%

SLEVA
25%

SLEVA
20%

SLEVA
41%

SLEVA
25%

1/2 
CENA

1/2 
CENA

SLEVA

25-50%
na celou* kolekci 

Wellness
Celý sortiment na www.JYSK.cz

(*Kromě výrobků s označením Price Star)

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

FC BARCELONA 
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Záclony OLIVIA
Tkané záclony s poutky. V sedmi různých barvách. 
Š145 x V245 cm 169,- 

TOSCANA
99,- 75,-

SHANGHAI
269,- 200,-  

KNOXVILLE
399,- 300,-  WHITE TULIP

899,- 450,-  

SALEM
2299,- 1500,-  

220x220 cm 250,-

Přehoz na postel Price Star
Ze100% indické bavlny s žakárovým 
vzorem v přírodní barvě. 
160x220 cm 

220x220 cm 399,- 325,-

Přehoz na postel POLLY
Ze100% polyesteru s reliéfním vzorem. 
160x220 cm 299,- 

220x220 cm 1799,- 900,-

Přehoz na postel JEA
Semišový vzhled s pruhy. Lícová strana ze 
100% polyesteru, rub ze 100% bavlny. 
160x220 cm 1299,- 

Prostírání
NOVA, 100% bavlna, 33x45 cm 
DENJA, bambus, 33x45 cm  
79,50 

DENJA

Chňapka a ošatka MEDINE
Ze 100% bavlny.
Chňapka 18x30 cm 79,50
Ošatka 20x20x6 cm 99,-

Pléd LETIZIA
Elegantní pléd z mikrovlákna. 
K dostání v deseti různých barvách. 
140x200 cm  

75,-
CENY OD

Volný výběr

30,-  
Volný výběr

50,- 

175,-  250,-  650,-  

300,-  

SLEVA
62%

SLEVA
16%

1/2 
CENA

SLEVA

20-50%
na všechny* koberceCelý sortiment na www.JYSK.cz(*Kromě koberců s označením Price Star)

Máme vždy skvělou  
nabídku pro každého
www.JYSK.cz/promises

OMEZENÉ MNOŽSTVÍ

NOVA
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PUMPKIN
59,50 30,-

DOME
169,- 75,-  

AGAT
199,- 100,-  

COPAL
199,- 150,-  

ALABASTER
249,- 175,-  

30x30x44 cm 399,- 300,-

Květináč TULIP
Zinkový květináč do exteriéru. 
25x25x34 cm 299,- 

Bistro set IMOLA
Pro své malé rozměry vhodné zejména na  
balkón. Stůl o průměru  
60 cm a 2 skládací židle.  
2499,- 

Stůl VERMONT a křeslo VERMONT
Kvalitní sestava v kombinaci hliníku a olejovaného tvrdého 
dřeva. Stůl, Š90 x D150 x V74 cm, a pevná skládací polohovací 
křesla s možností pěti nastavení. Dřevo s certifikátem FSC. 
Stůl 4499,- Křeslo 2999,-

Stůl

3500,-
Křeslo

2500,-

CENY OD

30,-  

200,-  1850,-  

SLEVA
33%

SLEVA
649,-

SLEVA
749,-

SLEVA
999,-

SLEVA
499,-

Zakoupením výrobků z certifikovaného dřeva FSC® podporujete enviromentálně vhodné, sociálně přínosné 
a ekonomicky životaschopné obhospodařování lesů. Většina dřevěného zahradního nábytku v JYSKu má 
certifikát FSC®. Hledejte výrobky s označením FSC®.

SLEVA

25-60%
na všechny* 

solární lampy
Celý sortiment na www.JYSK.cz(*Kromě výrobků s označením Price Star)

Stohovací židle 
VERMONT
2299,- 

SLEVA 799,-
1500,-  

Stůl VERMONT, 
Š100×D180/240×V75 cm 
7999,- 6000,-

Zahradní nábytek OREGON
Luxusní zahradní nábytek z tvrdého tropického dřeva  
s certifikátem FSC. Skládací stůl o průměru 110 cm a výšce 
74 cm a pohodlné skládací židle s područkami. 
Stůl 2299,- Židle 1150,- 

STŮL

SLEVA 549,-
1750,-  

Židle

SLEVA 100,-
1050,-  

Box na polstry RIVOLI
Luxusní box na polstry s výpletem z odolného 
polyratanu. S kolečky.  
Š133 x V63 x H55 cm  
3499,- 2750,- 



250,- 

Odvoz domů Nevíte, jak nákup odvést? Žádný problém, využijte naši smluvní  
dopravu. Více informací Vám ochotně poskytnou naši zaměstnanci. 13

NEVYŽADUJE ÚDRŽBU

Zahradní stůl ANDRIA a křeslo ESPANYOL
Luxusní stůl z odolného umělého dřeva artwood, které 
nevyžaduje údržbu, s kostrou z hliníku a voděodolného 
polyratanu, Š85 x D150 x V74 cm. Ladící stylová křesla  
z hliníku a polyratanu s plynulým polohováním opěrky 
zad. Včetně polstrů s povrchem z odolného polyesteru.
Stůl 5999,- Křeslo 3499,-

Zahradní stůl IANO a křeslo IANO
Moderní stůl s hliníkovou konstrukcí a deskou z tvrzeného skla, 
Š87×D148×V71 cm. Lehká polohovací křesla z hliníku a voděoodlného 
výpletu, s možností nastavení 5 poloh opěradla.
Stůl 2299,- Křeslo 849,-  

GRANADA

Polohovací křesla
GRANADA, s možností nastavení až 7 poloh. Nevyžaduje údržbu. 1699,- 
PALERMO, s područkami z tvrdého dřeva s certifikátem FSC.  
5 poloh opěradla 2299,- 

PALERMO

LANCIANO

Polstry LANCIANO a AVEZZANO
Bavlněný/polyesterový potah. Na polohovací 
křeslo. 50x116x6 cm 599,- 

AVEZZANO 

ROSE 

Stůl

4500,-
Křeslo

2750,-

Volný výběr

350,-  
Volný výběr

335,-  

STŮL

SLEVA 449,-
1850,-  

Křeslo

SLEVA 99,-
750,-  

SLEVA
249,-

SLEVA
25%

SLEVA
1499,-

SLEVA
749,-

SLEVA 449,-
1250,-  

SLEVA 549,-
1750,-  

Polstr CECINA
Bavlněný/polyesterový  
potah. Na polohovací křeslo.
50x116x4 cm 349,-

SLEVA
28%

Květináče
ROSE, zinek, Š35×D35×V40 cm
NOVIAS, borové dřevo, Ø32×V20 cm 449,-

NOVIAS
20×20 cm 349,- 250,-
Š30×D50×V20 cm  
549,- 400,-

OMEZENÉ MNOŽSTVÍ

NOVIAS
 



Newsletter Zaregistrujte se k odběru našeho online Newsletteru a dostávejte  
skvělé nabídky rovnou do vaší schránky. Více na www.JYSK.cz14

ROMA
3999,- 2500,-  

RAGUSA
3999,- 2800,-  

SAMO
9999,- 8000,-  

Stolek CATANIA, 40x40 cm 799,- 750,-
CECINA, polstr na lehátko 499,- 375,-

BRESCIA
Robustní plátěné lehátko s ocelovou konstrukcí. 
Š58 x D198 x V32 cm 899,- 

DORGALI
Polohovací lehátko z plastu. 
Š77 x D190 x V31 cm  

ZAMORA
Ocelová konstrukce a textilenový výplet. 
Š69 x D202 x V51 cm 2299,- 

CATANIA
Opalovací lehátko z tvrdého dřeva s certifikátem FSC. 
Š71 x V198 x D33 cm 2699,- 

Židle PISA 249,- 175,-

Skládací židle PISA LUX
V luxusním provedení, s extra polstrováním  
a pohodlným sezením. Včetně tašky. 499,- 

Nafukovací matrace DELUXE
Pevná nafukovací matrace z odolného vinylu  
s jemným velurovým povrchem. Se  
zabudovanou pumpou a podporou hlavy. 
Š157 x D203 x V48 cm 1699,- 

Stan ALPE D’HUEZ
Stan pro 4 osoby. S potahem z polyesteru  
s přelepeným švy, prodyšnou vnitřní vrstvou  
a odolnou laminátovou konstrukcí. Rozměry po-
staveného stanu: Š240 x D310 x V130 cm 1699,- 

ARSITA
999,- 850,-

SLEVA 149,-
750,-  

SLEVA 449,-
1850,-  

SLEVA 349,-
2350,-  

375,-  1500,-  1250,-  

1499,-  

SLEVA
25%

SLEVA
199,-

SLEVA
449,-

SL
EV

A

15-30% na slunečníky 
a přístřešky
Celý sortiment na www.JYSK.cz
(Sleva se nevztahuje na výrobky s označením Price Star)

3 roky 
záruka 



www.JYSK.czúrok

Na splátky s 0% úrokem
Nakupujte na splátky bez navýšení a nebo  
na nízké splátky až 45 měsíců.
•	Přímá platba 0 – 70% z ceny zboží
•	�Možnost splatit úvěr do 4 měsíců bez úroků (při splnění podmínek spo-

lečnosti Essox s.r.o.) a nebo splácet s nízkými splátkami až 45 měsíců
•	Půjčíme Vám od 3 000 až do 60 000 Kč 
Zprostředkovatel vykonává zprostředkovatelskou činnost pouze pro společnost Essox 
s.r.o., poskytovatele finančních služeb.

Potřebujete poradit? 
Volejte 848 260 270 

Garance ceny
Pokud jste v JYSKu zakoupili zboží, 

které později uvidíte v prodejně JYSKu 
nebo v našem aktuálním letáku za nižší 
cenu, za vzniklý cenový rozdíl si u nás 

můžete vybrat další zboží. Garance ceny 
platí 14 dní po koupi zboží a nevztahuje 

se na vystavené kusy a na výprodej 
vánočního a zahradního sortimentu.

Společnost JYSK
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Potah na žehlicí prkno
30x110 cm 99,- 85,-
40x120 cmm 119,- 100,-

18x29x15 cm 169,- 100,-
24x33x17 cm 199,- 150,-

Koš ELINOR
Vyplétaný papírový košík, 
16x23x12 cm 129,- 85,-  

Koš MISCHA
Proutěný košík s uchy, 
18x26x14 cm 199,- 150,-  

Koš LIDA
Slaměný košík, 
32x27x20 cm 299,- 225,-  

WAVE

Ze skla.
WAVE, Š5 x D5 x V21 cm 39,50 30,-  
ZIGI, prům. 14 x V19 cm 99,- 75,-  
SQULA, V17 cm 99,- 75,-  
CERLA, prům. 15 x V8 cm 129,- 85,-  
CONICA, V21 cm 149,- 100,-  

ZIGI

SQULA

CERLA

CONICA

CENY OD

4450

1

5

2

6

3

1

4

2

5

3

6

4

7

LINJA, odstraňovač žmolků 25,-  
Kolíčky na prádlo PRICE STAR, 24 ks/bal. 25,-  
Rozprašovač, 480 ml 30,-  
Síťka PRICE STAR na praní, 40x50 cm 35,-  
EASY, žehlicí prkno, 30x107 cm 275,-  
Sušák na prádlo LEIFHEIT, Š55 x D102 x V107 cm 899,- 800,-
SICCA, tenisové míčky na sušení, 2 ks/bal. 169,- 100,-

1
2
3
4
5
6

8

9

Vak na šaty, Š60 x D100 cm 59,50 44,50
Úložný box, Š35 x D27 x V9 cm 69,50 52,-
Úložný díl, Š50 x D100 x V15 cm 99,- 75,-
Vak na šaty, Š60 x D150 cm 99,- 75,-
Úložné krabice, 3 ks v balení 99,- 75,-
Přihrádky na obuv, Š30 x D84 x V18 cm 99,- 75,-
Organizér oblečení, 6 kapes 99,- 75,-
Přihrádky na oděvy, Š30 x D84 x V30 cm 149,- 111,50
Úložný box, Š30 x D40 x V25 cm 149,- 111,50  

1
2
3
4
5
6
7
8
9

SLEVA
AŽ

41%

CENY OD

25,-

SLEVA

25%
na sérii Elenor

Celý sortiment na www.JYSK.cz

SLEVA
AŽ

34% ceny od

30,-  

31x22x16 cm 249,- 185,-
36x26x18 cm 299,- 225,-
31x40x40 cm 399,- 300,-



CONTOUR
Anatomicky tvarovaný polštář z paměťově pěny, 
30x50x7/10 cm 999,- 

COMFORT
Z paměťové pěny, která pomáhá odlehčovat 
tlakům a uvolňuje napětí svalů,  
40x60x11 cm 1499,- 

LAKE TAHOE
Výška polštáře může být upravena vyjmutím 
jedné ze tří pěnových vrstev,  
35x60x13/11 cm 1799,- 

LAKE MICHIGAN
Luxusní polštář s jádrem z paměťové pěny 
a s vrstvou chladicího gelu, 
40x60x11 cm 2299,- 

85x195/90x200 cm 2999,- 1500,-
140x200 cm 3699,- 2500,-
160x200 cm 3999,- 2700,-
180x200 cm 4499,- 2900,-

Vrchní matrace GOLD T30
Luxusní 4,5 cm silná vrchní matrace z paměťové pěny,  
40 kg/m³, která zajišťuje optimální oporu těla a klidný spánek. 
Odolný povlak ze směsi bavlny a polyesteru lze prát na 60°C. 
80x200 cm 2699,-  SLEVA 1349,-

S výrobky WellPur budete vždy ležet anato-
micky správně. Paměťová pěna reaguje na 
teplotu těla a přizpůsobuje se jeho konturám, 
a tím poskytuje tělu optimální oporu a zároveň 
umožňuje volnou cirkulaci krve. V pěně se  
nedrží roztoči, a proto jsou tyto produkty  
vhodné i pro alergiky.  
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1350,-

500,-  750,-  900,-  

1150,-  

SLEVA
499,-

SLEVA
749,-

SLEVA
899,-

SLEVA
1149,-

1/2 
CENA

Paměťová pěn
a

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

85x195/90x200 cm 7999,- 4000,-
140x200 cm*   9999,- 6750,-
160x200 cm* 11999,- 7500,-

Pěnová matrace GOLD F30
Vysoce kvalitní 18 cm vysoká matrace, jejíž jádro tvoří 14 cm 
silná vrstva polyuretanové pěny, 30 kg/m³. Z jedné strany je jádro 
obložené 4 cm vysokou vrstvou paměťové pěny, 40 kg/m³, která 
reaguje na teplotu těla a dokonale se přizpůsobí křivkám těla. Tímto 
poskytuje anatomicky správný spánek a pevnou oporu těla. Kvalitní 
potah ze směsi bavlny a polyesteru lze prát.  
80x200 cm 7499,-  SLEVA 3749,-

3750,-
1/2 

CENA

Paměťová pěn
a

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

25 let
záruka

 

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost

Sleva 30-50% na všechny výrobky 

Prodejny ve vašem okolí a otvírací dobu najdete na www.JYSK.cz


